



## కుల వ్యవస్థను అంతం చేస్తేనే అన్నింటా అభివృద్ధి

భారత్ లో సామాజిక అభివృద్ధి, సంస్కరణలు, అభివృద్ధికి వేలాది ఏళ్లుగా పాతుకుపోయిన కుల వ్యవస్థ రక్షణగా మారింది. కుల వ్యవస్థ రక్షణని అంతం చేస్తేనే దేశంలో అన్ని రంగాలు అభివృద్ధి సాధించేందుకు మార్గం మరింత సుగమం అవుతుందని సిపిఐ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి డి.రాజా అన్నారు. డిజిటిల్ ఇండియా, వికసిత్ భారత్ అంటూ గొప్ప గొప్ప మాటలు చెబుతున్న ప్రధాని మోడీ సామాజిక దుగ్గుతలను రూపుమాపే కుల వ్యవస్థ నిర్మూలన గురించి మాత్రం మాట్లాడకపోవడం దురదృష్టవశాత్తూ రాజా పేర్కొన్నారు. కారల్ మార్చ్ డిమాండ్, అంబేద్కర్ దినా

ప్రధాని మోడీ కులవ్యవస్థ నిర్మూలనపై మాట్లాడకపోవడం దురదృష్టవశాత్తూ బిజెపి, ఆర్ఎస్ఎస్ శక్తుల నుంచి దేశాన్ని రక్షించుకునేందుకు సంఘటితంగా ఉద్యమించాలి లాల్, నీల్ జెండాల ఏకం కావాలి 'ఎబిడీఆర్ఎం' బహిరంగ సభలో సిపిఐ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి డి.రాజా పిలుపు

సమాసమాజస్థాపనతోనే...  
**అసమానతల నిర్మూలన సాధ్యం**  
కూననేని సాంబశివరావు

సమాజంలో అసమానతలు, అంతరాల నిర్మూలన సమాసమాజ స్థాపన ద్వారానే సాధ్యమని కూననేని సాంబశివరావు అన్నారు. అయితే ఇది సాధించాలంటే ఈ పాలకులను ఓడించి మన రాజ్యం మనం తెచ్చుకోవాలని, ఇది సాధ్యం కావాలంటే కష్టతీర్చుకోవాలని నిరంతరం పోరాడే ఎర్ర జెండాలు రెవరెవరూ దానిని, ఇందుకు అన్ని ఎర్రజెండాలతో పాటు నీల్ జెండా ఏకం కావాలని కోరారు. ప్రపంచంలో మనిషి



**ఫార్ములా ఈ-రేస్ కేసులో నేడు ఎసిబి ముందుకు కెటిఆర్**  
దర్యాప్తు సంస్థ కార్యాలయం వద్ద భారీ బందోబస్తు ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

ఫార్ములా ఈ-కారు రేస్ కంట్రాక్టులో ప్రధాన నిందితుడిగా ఉన్న మాజీ మున్సిపల్ మంత్రి, బిఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కెటిఆర్ సోమవారం ఎసిబి విచారణకు హాజరుకానున్నారు. కెటిఆర్ ను విచారించేందుకు ఎసిబి జాయింట్ డైరెక్టర్ (ఎస్ఐ) మహిళా ఐపిఎస్ అధికారి రితిరాజ్, డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఎస్ఐఎస్ శివరామ్ (ఎవెస్ఐ)లు ప్రశ్నలను సిద్ధం చేసుకున్నారు. బంజారా హిల్స్ లోని ఎసిబి ప్రధాన కార్యాలయం వద్ద ముందు జాగ్రత్త చర్యగా భారీ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఫార్ములా ఈ-కారు రేస్ (10వ) కోసం నిబంధనలకు విరుద్ధంగా హెచ్ఎంఐ రూ.55 కోట్ల నిధులను దారి మళ్లించినందుకు మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దానకిషోర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు రాష్ట్ర గవర్నర్ అనుమతితో ఎసిబి గత నెల 19న ఈ వ్యవహారంపై కేసు నమోదు చేసింది. కేసులో ఎ1గా కెటిఆర్, ఎ2గా అప్పటి పురపాలక శాఖ ప్రత్యేక ముఖ్య కార్యదర్శిగా పనిచేసిన సీనియర్ ఐపిఎస్ అధికారి ఆరవింద్ కుమార్, ఎ3గా హెచ్ఎంఐ

## సంక్షేమ పథకాలు ఆపం

**ప్రజాపక్షం/వరంగల్ ప్రతినిధి**

బిఆర్ఎస్ నేతలు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా, ఎన్ని తప్పుడు ప్రచారాలు చేసినా సంక్షేమ పథకాలు బరాబర్ అవులు చేస్తాం... ఇది ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రజల కోసం కట్టుబడి ఉంది పాలకుల కోసం కాదు అని వరంగల్ జిల్లా గీసుకొండ బహిరంగ సభలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. గీసుకొండ మండల విశ్వనాథ

బిఆర్ఎస్ నేతలు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా బరాబర్ అవులు చేస్తాం వరంగల్ జిల్లా గీసుకొండ బహిరంగ సభలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ఇంటింటికీ విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలని పిలుపు

పురం గ్రామంలో 8 కోట్ల 40 లక్షలతో నిర్మించే మూడు 33/11 కేవి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్లకు ఉప ముఖ్య మంత్రి శంఖ స్థాపన చేశారు. అనంతరం వర కాల ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకాష్ రెడ్డి అధ్యక్షతనో ఆది వారం జరిగిన బహిరంగ సభలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు భరోసా ఇవ్వడం, ఐదు ఎకరాల కే పరిమితం చేస్తు

దని, బిఆర్ఎస్ నేతలు ఏది పడితే అది ప్రచారం చేశారని, ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా వారి మీడియా సంస్థల్లో, సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు ప్రచారం చేశారని అన్నారు. గతంలో 10 సంవత్సరాలు పాలించిన బిఆర్ఎస్ నేతలు ఒక్క హామీ పూర్తి చేయలేదని, తాము అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాదిలోనే 50,000 ఉద్యోగాలు భరి చేశాం అని,

**కాల్పులతో దద్దరిల్లిన బస్తర్**  
ఎన్కొంటర్లో నలుగురు నక్కలైట్లు హతం ఓ హెడ్ కానిస్టేబుల్ వీరమరణం

దంఠేవాడ : ఫ్రాన్స్ లోని బస్తర్ ప్రాంతం కాల్పులతో మరోసారి దద్దరిల్లింది. భద్రతా బలగాలు, నక్కలైట్ల మధ్య ఎదురు కాల్పులు జరిగాయి. ఈ ఎన్కొంటర్లో నలుగురు నక్కలైట్లు హతమై ఓ సీనియర్ పోలీసు అధికారి తెలిపారు. జిల్లా రిజర్వ్ గార్డ్ (డిఆర్జి)కు చెందిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ కూడా ప్రాణాలు కోల్పోయారని చెప్పారు. నారాయణపూర్, దంఠేవాడ జిల్లాల సరిహద్దు వెంట ఉన్న దక్షిణ అబ్బా జిమ్సాలోని అటవీ ప్రాంతంలో శనివారం సాయంత్రం డిఆర్జి,



## డిండి ఎత్తిపోతలకు క్యాబినేట్ ఆమోదం హర్షణీయం

ఫ్లోరైడ్ భూతం అంతం మునుగోడు, దేవరకొండ నియోజకవర్గాలకు మేలు సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యుడు పల్లా వెంకటరెడ్డి ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

డిండి ఎత్తిపోతల పథకానికి రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఆమోదం పట్ల సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు, మునుగోడు మాజీ ఎంపీఎమ్ పల్లా వెంకటరెడ్డి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ పథకాన్ని ఆమోదించడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డికి, జిల్లాకు చెందిన మంత్రులు ఎన్.ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, కోవ్వటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిలకు పల్లా వెంకటరెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. డిండి ఎత్తిపోతల పథకానికి రూ.1,788.89 కోట్లతో ఏడు లక్షల రిజర్వాయర్ నుండి నీటిని తరలించే అల్లినమోట్ల రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఆమోదించడంతో సల్లగండ్ జిల్లాలోని ఫ్లోరైడ్ పీడిత, వెనుపాడపేట మునుగోడు, దేవ

## మోడీ సర్కార్ మతోన్మాదంతో దేశప్రజలు విచ్ఛిన్నం

● బిఆర్ఎస్ భూ దోపిడీపై 'సిట్'తో ప్రత్యేక విచారణ జరిపించాలి ● కొండలు, గుట్టలకు పట్టాలిచ్చిన ఘనత కెసిఆర్ కే దక్కింది ● ప్రాజెక్టులకు భూములిచ్చిన భూనిర్మాణానికి న్యాయం చేయాలి ● సిపిఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు చాడ వెంకటరెడ్డి

కేంద్రం సర్కార్ కాన్ఫెరెన్స్ శక్తులకు సన్నగిల్లే పనిచేస్తుంది న్నారు. మోడీ జమిలి ఎన్నికల ఎజెండాతో మోసం చేసేందుకు ముందుకు వస్తున్నారని ఆరోపించారు. కార్మికుల నెత్తు బిట్ పుట్టకొచ్చింది ఎర్రజెండా అన్నారు. సిపిఐ శతశతాబ్ది ఉత్సవాలు దేశ వ్యాప్తంగా

## పోర్ బందర్లో కూలిన హెలికాప్టర్ ముగ్గురు సిబ్బంది మృతి

పోర్ బందర్ : గుజరాత్ లో విమాన ప్రమాదం జరిగింది. పోర్ బందర్ సగర్ శివారులోని ఓ విమానాశ్రయంలో ఇండియన్ కోస్టగార్డ్ (ఐసిజి)కు చెందిన హెలికాప్టర్ కూలిపోయింది. ఆ వెంటనే మంటలు చెలరేగి హెలికాప్టర్ దగ్ధమైంది. ఈ ఘటనలో ముగ్గురు సిబ్బంది మృతి చెందినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. రోజువారీ శిశ్మణలో భాగంగా ఐసిజికి చెందిన అడ్వాన్స్డ్ లైట్ హెలికాప్టర్ (ఎఎల్హెచ్) తరువాయి 12లో





















ఆత్మరక్షణకు కరాటే దోహదం

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: ఆత్మరక్షణ పొందేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కరాటే నేర్చుకోవాలని ఎఐసీసీ సభ్యులు రాంరెడ్డి సందేశం చెప్పారు...

దేశం గర్వించదగ్గ మహిళా సావిత్రిబాయి



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: దేశం గర్వించదగ్గ మహిళా సావిత్రిబాయి పూలే అని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీప్ రెడ్డి ఆనాడు...

గిరిజన ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి ఐక్యంగా ఉద్యమం



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: గిరిజన ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రతి ఉద్యోగి ఐక్యంగా ఉద్యమించాలని టిటికెఎస్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రజా కార్యదర్శి...

ఉచిత వైద్య శిబిరం



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: రూరల్ సువే సెంటర్ ఫర్ కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి నెల ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించనున్నట్లు కంపెనీ హెచ్.ఎం. రమేష్ బాబు ఆనాడు...

దివ్యాంగులకు చేయూత అభినందనీయం

ప్రజాపక్షం/పశ్చిమగోదావరి: దివ్యాంగులకు తన వ్యక్తిగతంగా ఆదుకునేందుకు ముందుకు వచ్చిన సాగర్ ఎమ్మెల్యే కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి అభినందనీయం దిని రాష్ట్ర పిసీసీ అధ్యక్షుడు ముఖేష్ కుమార్ గౌడ్ ఆనాడు...



రహదారులపై రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు

ప్రజాపక్షం/విజయలక్ష్మి: రహదారులపై రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ద్రైవర్లు మెరుగైన కంటి చూపు కోసం రూ.100 కోట్ల వ్యయం చేసినట్లు రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మాజీ మంత్రి వెంకటేశ్వర్లు ఆనాడు...

డ్రైవర్లకు మెరుగైన కంటిచూపు కంటి వైద్య శిబిరం ప్రారంభించిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి

రహదారుల భద్రతా మోసోత్సవాల కార్యక్రమంలో భాగంగా డ్రైవర్లకు ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం ప్రారంభించిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి



ఎవినేసి భవనాన్ని సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలి: మంత్రి కోమటిరెడ్డి

భువల వేముల వీరేశం, జిల్లా ఎస్ఐ శర్మ చంద్ర వర్మ, రవాణా శాఖ డిప్యూటీ కమిషనర్ వాణి, జిల్లా వైద్యాధికారి పుట్ల శ్రీనివాస్, డిడిఎంహెచ్.వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఆర్.డి.ఎ. లావణ్య, ఆర్.టి.ఆర్. ఆఫీసర్లు, డి.ఎస్.ఎస్. సభ్యులు, కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

భూమిలేని రైతుల గురించి కెసిఆర్ ఎప్పడైనా ఆలోచన చేశారా?

రైతు భరోసా పులివెందుల వైద్యశాలలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి కౌంటర్

ప్రజాపక్షం/బీబీనగర్: మిగిలిన రాష్ట్రాన్ని చూడలేక పెదవేలి భూమి లేని రైతుల గురించి ఏనాడూ ఆలోచించిన బిఆర్ఎస్ అసలు బుద్ధులు... అని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి కౌంటర్ ఫాటో విమర్శలు చేశారు.



భోతన్నామన్నారు. రైతు భరోసాకు దళితులకు చేసుకోవాల్సిన అవసరం లేదని డిప్యూటీ సీఎం నేకు విధించినట్లుగా రకకాలం కాపాడినట్లు పట్టి తీసినారు. సాగరేని భూములకు ఎలాంటి పత్రం లేకుండా రైతు భరోసా ఇవ్వడంపై మండిపడ్డారు.

రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో డ్రైవర్లకు ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం ప్రారంభించిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి ఆనాడు...



ఎవినేసి భవనాన్ని సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలి: మంత్రి కోమటిరెడ్డి



సాగర్లో పర్యాటకుల కోలాహలం...

ప్రజాపక్షం/నందికొండ: సాగర్లో పర్యాటకుల సంఘం నెలకొంది. అదివారం సెలవు రోజు కావడంతో ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో సేద తీరేందుకు ప్రపంచ పర్యాటక కేంద్రమైన నాగార్జునసాగర్ పర్యాటకులు తరలివచ్చారు.

జిల్లా ఆసుపత్రిలో మెరుగైన వైద్య సౌకర్యాలు కల్పించాలి

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోదా శ్రీరాములు

ప్రజాపక్షం/భువనగిరి: జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో మెరుగైన వైద్య సౌకర్యాలు కల్పించాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోదా శ్రీరాములు ఆనాడు...



మని తెలియజేస్తున్నాం అలాగే భవిష్యత్తులో అందోళన కార్యక్రమాలు మా పార్టీ తరఫున నిర్వహిస్తున్నాం అన్నారు. సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు ఏపాల ఆరోగ్య మార్గదర్శి అని, రకాల సౌకర్యం లేనందున పరీక్షల కోసం ప్రైవేటు వారి దగ్గరికి రోగులు వెళ్తున్నారని వేదాది రూపాయిలు చెల్లించలేక పోవున్నారని వెంటనే అన్ని రకాల పరీక్షలు అనుపత్రిలో చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆనాడు...

ప్రభుత్వ బడుల బలోపేతానికి కృషి : ఎంఎల్ఎ

ప్రజాపక్షం/కోడూరు: తెలంగాణ ప్రాంతీయ టీఎన్ఎస్ డిఎంపీ (టీబీఎం) నూతన సంవత్సర కార్యక్రమంలో, డైరీని కోడూరు ఎంఎల్ఎ పద్మావతిరెడ్డి ఆదివారం జైవీర్ రెడ్డి అభినందనీయం చేశారు.



చందూరులో సిపిఐకి పూర్వ వైభవం తేవాలి

ప్రజాపక్షం/చందూరు: చందూరు మండలంలో గతంలో మాదిరిగా సిపిఐ కి పూర్వ వైభవం తీసుకురావాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు సల్పి రాజా రామలింగయ్య ఆనాడు...

చెక్కుల పంపిణీ ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాలకు చెందిన లబ్ధిదారులకు అదివారం మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీప్ రెడ్డి 118 మందికి సిఎంఆర్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు.

పోలీస్ సిబ్బంది అత్యంత

ప్రజాపక్షం/భువనగిరి: పోలీస్ స్టేషన్లో సిబ్బంది అన్నివేళలా పూర్తి అత్యంత వ్యవహారించాలని రాజకీయ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు సూచించారు.

కష్టపడి చదివి ఉన్నతస్థాయికి ఎదగాలి

ప్రజాపక్షం/కోడూరు: నేడు జరుగుతున్నపోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలి అని డి.ఎం. రమేష్ అనాడు...

ప్రజల వారధి 'ప్రజాపక్షం'

ప్రజాపక్షం/నందికొండ: ప్రజా సమస్యల వెంటిటీస్తూ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు పట్టిన వారధిగా పనిచేసే ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం అంటూ ప్రజాపక్షం ప్రతిపాదనలు చేస్తోంది.





